



Жизнь прекрасна – не губи напрасно!

13 июня в Андреевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошел круглый стол «Стоп, наркотик!». На мероприятие была приглашена заведующая Андреевским ФАП Марина Петрова.

Целью мероприятия стала пропаганда здорового образа жизни, ознакомление с последствиями употребления наркотиков, формирование негативного отношения к наркотическим средствам и навыков безопасного поведения с лицами, употребляющими наркотические вещества и пытающимися увлечь других наркотиками.

С помощью Марины Александровны ребята вспомнили о полезных привычках и, наиболее опасных для здоровья, таких как курение, алкоголь, наркомания и токсикомания. Подростки активно включились в разговор, размышляли над тем, стоит ли связывать свою жизнь с употреблением алкоголя и других психотропных веществ. Ребятам «развевали» некоторые мифы о наркомании, настроили на то, чтобы научились твердо отвечать «Нет!» на предложения закурить, и единодушно высказались за здоровый образ жизни.

К мероприятию была оформлена настольная выставка «Жизнь прекрасна – не губи напрасно!».